

Raspored euharistijskih slavlja i
tjedni kalendar(10.-17. XII. 2023.g.)

Pon, 11.	Damaz, Damir 06.00 Na nakanu – zornica GP
Uto, 12.	Gospa Gvadalupska 18.00 Zajednička sv.Misa- GP 1. Ljudevit i Slavka Nadj i ob. Kevrić2. Anđelko Komljenović 3. Vencl Roček 4. Finka Vuleta
Sri, 13.	Lucija, Jasna 06.00 Na nakanu – zornica -GP
Čet, 14.	Ivan od križa 06.00 Zajednička sv. Misa - zornica – VZ
Pet, 15.	Bl. Drinske mučenice 18.00 Zajednička sv. Misa – GP 1. Ob. Bažant, Vodvarka, Aljinović 2. Vlč. Koščak i Antun Sitaž 3. Mara i Ivan Ljubičić i ob. Vrdoljak 4. Ob. Novak Stjepan
Sub, 16.	Adela, Zorka 06.00 Na nakanu – zornica -GP
Ned, 17.	3. NEDJELJA DOŠAŠĆA 08.30 Ana Pejaković 09.45 Ob. Jerko Miličević i na na čast sv. Antuna - VZ 11.00 Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U subotu je župna sv. Ispovijed. Ujutro u 10 sati biti će isповijed u Velikim Zdencima , a u 11 u Grubišnom Polju. Biti će više svećenika pa iskoristimo priliku da se pomirimo s Bogom i pripravimo za Božić.

2. Slijedeće nedjelje obilježavamo nedjelju Caritasa. Sve što će se skupiti na sv. Misama biti će poslano za one najpotrebnije.

3. Zornice su ovaj tjedan u ponedjeljak, srijedu i subotu u 6.00 u Grubišnom Polju i u četvrtak u 6.00 u Velikim Zdencima.

4. Vrijeme došašća je dvojakog značaja: vrijeme priprave na svečanosti Božića, u kojem se slavi prvi dolazak Sina Božjega k ljudima, a ujedno i vrijeme u koje se preko ovoga spominjanja misli upravljaju na iščekivanje drugog Kristova dolaska na svršetku vremena.

5. Došli su kalendari. Nabavite u sakristijama iza sv. Misa.

6. Molitva Milosrdnom Ocu biti će u četvrtak u 15 u samostanu.

7. Pozivam djecu da redovito dolaze na nedjeljne svete mise jer se tako iskazuje ljubav prema Bogu, Kristu i Crkvi Katoličkoj.

8. Ispovijed bolesnika biti će u četvrtak u 9 sati Gornji kraj, oko 10 Poljani i u nastavku oko 10.30 Lipovac I Orlovac te oko 11.30 u Grbavcu. Ostatak GP biti će popodne u 15 sati.

Ispovijed u Velikim i Malim Zdencima biti će u petak u 10 sati, a u 11.30 u Maloj Peratovici
9. U petak je misa u 11 sati u Velikom Grđevcu gdje se slave Drinske mučenice. Misu predvodi naš biskup Vjekoslav Huzjak.

10. Adventski koncert u crkvi Svih Svetih biti će u nedjelju 17. 12. u 18 sati u Vel. Zdencima.
Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav, Marijo i ss. Milosrdnice!

2. NEDJELJA DOSAŠĆA

10. prosinca, 2023.

ŽUPE SV. JOSIPA – GRUBIŠNO POLJE I

SVIH SVETIH – V. I M. ZDENCI

TEL: 043/ 485 – 261

MOB: 098/ 433 – 921



Svemogući i milosrdni Bože, dok
hitimo ususret
tvome Sinu daj da nas zemaljske
obaveze i brige ne smetu;
nebeska mudrost
tvoje riječi nek' nas uvede
u zajedništvo
njegove sudbine.
Zborna molitva

MOLITVA PRIJE ISPITA SAVJESTI

Oče, evo me pred Tobom. Pošalji
mi svojega Svetoga Duha da me
pouči kako da se susretнем s
Tobom. Neka me Tvoj Duh
prosvijetli tako da mi taj susret s
Tobom bude na duhovnu obnovu
i vječnu radost. Daj da budem
iskren sam prema sebi i ne

prikrivam svoje slabosti,
nedostatke i grijehе. Želim se
iskreno pokajati za svoje
grijehе, priznati ih i od Tebe
primiti otpuštenje. Slaviti ću
Tvoje Milosrđe i Tvoju
vjernost. Amen.

Biblijska čitanja

Prvo čitanje:(Iz 40,1-5.9-11)

Čitanje Knjige proroka Izaije Tješite, tješite moj narod, govori Bog vaš. Govorite srcu Jeruzalema, vičite mu da mu se ropstvo okonča, da mu je krivnja okajana, jer iz Jahvine ruke primi dvostruko za sve grijehе svoje." Glas viče: "Pripravite Jahvi put kroz pustinju. Poravnajte u stepi stazu Bogu našem. Nek' se povisi svaka dolina, nek' se spusti svaka gora i brežuljak. Što je neravno, nek' se poravna, strmine nek' postanu ravni. Otkrit će se tada Slava Jahvina i svako će je tijelo vidjeti, jer Jahvina su usta govorila." Na visoku se uspnj goru, glasniče radosne vijesti, Sione! Podigni snažno svoj glas, glasniče radosne vijesti, Jeruzaleme! Podigni ga, ne boj se, reci judejskim gradovima: "Evo Boga vašegal!" Gle, Gospod Jahve dolazi u moći, mišicom svojom vlada! Evo s njim naplata njegova, a ispred njega njegova nagrada. Kao pastir pase stado svoje, u ruke uzima jaganjce, nosi ih u svome naručju i brižljivo njeguje dojljice. Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 85,9ab-14)

*Pokaži nam Gospodine, milosrđe
svoje i daj nam svoje spsenje*

Drugo čitanje: (2Pt 3,8-14)

*Čitanje Druge poslanice svetoga Petra
apostola* Jedno, ljubljени, ne smetnite s uma: jedan je dan kod Gospodina kao tisuću godina, a tisuću godina kao

jedan dan. Ne kasni Gospodin ispuniti obećanje, kako ga neki sporim smatraju, nego je strpljiv prema vama jer neće da tko propadne, nego hoće da svi prispiju k obraćenju. Kao tat će doći Dan Gospodnji u koji će nebesa trijeskom uminuti, počela se, užarena, raspasti, a zemlja i djela na njoj razotkriti. Kad se sve tako ima raspasti, kako li treba da se svi vi ističete u svetu življenju i pobožnosti iščekujući i pospješujući dolazak Dana Božjega u koji će se nebesa, zapaljena, raspasti i počela, užarena, rastaliti. Ta po obećanju njegovu iščekujemo nova nebesa i zemlju novu, gdje pravednost prebiva. Zato, ljubljeni, dok to iščekujete, uznastojte da mu budete neokaljani i bespriječni, u miru. Riječ je Gospodnja.

Evandjelje: (Mk 1,1-8)

Čitanje svetog Evandjelja po Marku
Početak Evandjelja Isusa Krista Sina Božjega. Pisano je u Izaiji proroku: Evo šaljem glasnika svoga pred licem tvojim da ti pripravi put. Glas više u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze! Tako se pojavi Ivan: krstio je u pustinji i propovijedao krst obraćenja na otpuštenje grijeha. Grnula k njemu sva judejska zemlja i svi Jeruzalemti: primali su od njega krštenje u rijeci Jordanu ispovijedajući svoje grijeha. Ivan bijaše odjeven u devinu dlaku, s kožnatim pojasom oko bokova; hranio se skakavcima i divljim medom. I propovijedao je: "Nakon mene dolazi jači od mene. Ja nisam dostojan sagnuti se i odriješiti mu remenje na obući. Ja vas krstim vodom, a on će vas krstiti Duhom Svetim." Riječ je Gospodnja.

1. Dostojanstven pristup ispovijedi

Dvije najvažnije stvari za nas katolike jesu ispovijed i sveta pričest. S obzirom

na to da uz pomoć ovih sakramenata imamo izravnu vezu s našim Gospodinom i Spasiteljem Isusom Kristom, trebali bismo poboljšati naše susrete s Isusom u sakramentima. Drugim riječima, trebali bismo prepoznati milost koja nam je dana i ove sakramente ne uzimati zdravo za gotovo. Obilje milosti u izravnoj je vezi s raspoloživošću onoga koji ih prima. Na zidovima sakristija Misionara milosrda piše: "Služi ovu misu kao da ti je prva, zadnja i jedina misa." Možemo primijeniti isti princip: "Ispovjedi se kao da ti je prvi, zadnji i jedini put."

2. Molitve svecima

Sve je milost! Zajedništvo svetih je izvor obilatih milosti. Zašto se za dobru ispovijed ne moliti svetim ispovjednicima? Neki od njih su: sveti Ivan Marija Vianney, sv. Ivan Bosco, sv. Leonardo da Porto Maurizio, sv. Leopold Mandić, sv. Padre Pio, sv. Franjo Regis, sv. Alfonz Liguori, sv. Antonio Claret i sv. Ignacije Loyolski. "Potraži malo pomoći od prijatelja (svetaca)...." Moli im se da ti pomognu da se dobro ispovjediš – da svaka sljedeća ispovijed bude bolja od prethodne!

3. Priprema noć prije

Nabavite dobru brošuru s ispitom savjesti. Nadite tiho mjesto kako biste ispitali svoju savjest. Koristite raspelo i sliku Milosrdnog Isusa kako biste potaknuli kajanje i pouzdanje. Pišite! Napišite grijeha tako da ih ne zaboravite u ispovjedaonici! Također, prije nego što uđete u ispovjedaonicu, molite se za svog ispovjednika — njegovu anđelu čuvaru!

4. Poznavanje sebe

Jedan od uobičajenih koraka za dobru ispovijed je kajanje, ali i čvrsta odluka više ne činiti zlo. To znači premotati film vašeg života i sagledati razne padove u grijeh. Ali i otkriti prethodne uzroke koji su doveli do grijeha. Možda je uzrok osoba koja ugrožava vaš

duhovni život? Možda situacija na poslu ili u obitelji koja se ponavlja? Možda vaše psihičko stanje ili umor? Možda pak neprikladno korištenje elektroničkih medija i nedostatak razboritosti? Primijetiti ćete da uzrok često vodi do skliska puta i pada. Zbog toga pomno promatranje svakodnevnih stvari može koristiti za upoznavanje samoga sebe i zaštitu od bliže grešne prigode.

5. Biblijski odlomci

Crkva osobito preporučuje čitanje Svetog pisma kao pripremu za bolje primanje sakramenata. Osobno bih preporučio dva izvrsna teksta: Lk 15 i Psalam 51. Prvi tekst iz Lukina evanđelja, 15. glava, predstavlja nam Isusove prisposobe o Božjem milosrđu, a najveća je ona o izgubljenom sinu. Psalam 51. jedan je od najboljih pokajničkih tekstova ikad sastavljenih, koji je napisao kralj David nakon što je počinio preljub s Bat-Šebom i ubio nevinog čovjeka. Božja Riječ daje dodatnu snagu molitvi!

6. Česta ispovijed

Sveci osobito preporučuju svetu ispovijed kao najučinkovitije sredstvo za rast u posvetnoj milosti. Ispovijed ili vraća posvetnu milost ili je povećava. Naravno, to podrazumijeva i temeljitu pripremu!

7. Sakramentalna milost

Svaki sakrament donosi milost. Međutim, za svaki je sakrament vezana specifična milost. Na primjer, specifična sakramentalna milost koju nam Bog daje u euharistiji ili pričesti je kruh života koji je hrana na putu prema vječnom životu. Kod sakramenta ispovijedi milost je drugačija. To je lijek! Isus je došao da nas hrani svojim tijelom, krvlju, dušom i božanstvom. Nadalje, on je došao kao božanski liječnik. Toliko puta u Evanđeljima vidimo Isusa kako ozdravlja bolesne: slijepce, gluhe, gluhoonijeme, gubavce, uzete, čak i mrtve, Isus je ozdravio i vratio u život. Čak i danas u Crkvi, mističnom Tijelu Kristovu, Isus nas liječi. Sakramenti ozdravljenja jesu

sakrament ispovijedi (pomirenja) i bolesničko pomazanje.

8. Odlike dobre ispovijedi

U Dnevniku svete Faustine Kowalske najvažnije odlike dobre ispovijedi označene su pod brojem 113., a to su: 1) potpuna iskrenost i otvorenost; 2) poniznost; 3) poslušnost. Držeći se ovih uputa ne možemo pogriješiti. Zapamtite, trebamo se truditi imati što bolju pričest i ispovijed do kraja naših života.

9. Izbjegavanje malodušnosti

Unatoč čestim padovima, ne smijemo nikada popustiti malodušnosti. Neke su loše navike vjerojatno godinama prilijepljene za nas. Mnogi žele instant-duhovnost – očekuju odmah trenutak svetosti! To ne ide tako! Promjena je često zamorna, naporna i bolna. Rješenje je u molitvi, radu i borbi poput pravog Kristova vojnika, kako bismo se tako oslobodili okova grijeha. Ključna poruka prema Dnevniku svete Faustine Kowalske jest ta da je najgora stvar ne vjerovati u Božje beskonačno milosrđe! Kao što nas sveti Pavao podsjeća: “Gdje se umnožio grijeh, nadmoćno obilova milost.”

10. Marija i milosrđe

Nikad ne zaboravite pozvati Mariju da bude prisutna u vašoj pripremi za ispovijed. Pozovite je čak da uđe s vama u ispovjedaonicu kako biste imali najbolju ispovijed u svom životu. Sveti Ivan Pavao II. nazvao je marijanska svetišta Lourdes, Fatimu, i Guadalupe “duhovnim klinikama”. Kako istinito! Kolone pokajničkih duša čekaju susret s Milosrdnim Isusom u ispovjedaonici u tim marijanskim svetištima. Među mnogim lijepim Marijinim nazivima nalaze se sljedeći: Majka Milosrđa, Majka Dobrog Savjeta, Zdravlje Bolesnih. U pozadini mnogih moćnih ispovijedi nalazi se, naravno, milost Božja, ali i Marijin majčinski zagovor!